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令和４年度 第１回日高市青少年問題・いじめ問題対策連絡協議会 会議録 
 
１ 開催日時  令和４年８月 31日(水) 午前 10時～10時 45分  

 
２ 開催場所  日高市役所３階 301会議室 
 
３ 公開・非公開  公開 
 
４ 非公開理由  なし 
 
５ 出 席 者  谷ケ﨑照雄会長、中村一夫委員、中原眞基人委員（代理:池上氏） 

半田貞晴委員、島津芳久委員、森孝博委員、森怜也委員、 
佐藤美笑子委員、髙柳美穂委員、國分俊幸委員、小泉光枝委員、 
山口永子委員、石若久恵委員、小林雪子委員（14名） 

 
６ 説 明 員  教育センター指導主事中川智晴 
 
７ 欠 席 者  細野彰委員、伊藤輝雄委員、渡辺将委員、山中由美子委員、 

太田麻奈美委員、山畑淳子委員（６名） 
 
８ 事 務 局  教育部長国分央、教育部参事長嶋伸一、学校教育課長利根川典正、 

教育センター所長下ノ坊圭、生涯学習課長中條智則、 
学校教育課学務担当主幹川口浩二、教育センター指導主事中川智晴 
生涯学習課生涯学習担当主幹平井世一、生涯学習課生涯学習担当主任島野
和也 
          

９ 傍 聴 者  ０人 
 

10 協議事項  （１）副会長の互選について 

（２）日高市いじめ防止等に関わる取り組みについて 
（３）各団体活動実施状況及び青少年健全育成対策について 

 
11 会議資料  ・次第 

・名簿 
・小・中学校におけるいじめの実態について 
学校区・学年別「いじめの認知率」     資料１-１、１-２ 
学校別「いじめの態様」          資料２-１、２-２ 
学校別「いじめの発見のきっかけ」     資料３-１、３-２ 

        ・各団体の活動実施状況及び青少年健全育成対策についての報告書 
                              資料４ 
 
12 会議の経過  
（１）副会長の互選について 

山畑委員を副会長に、全会一致で決定した。 
（２）日高市いじめ防止等に関わる取り組みについて 

資料に基づき事務局より説明した。 



2 

 

・会長  各学校別のいじめ認知件数が高麗川小学校の件数が一番多くなっているが、

なにか要因があれば教えていただきたい。 

・委員  児童の数が他の学校と比べると多い点といじめの定義として、冷やかしや

からかい等で少しでも嫌な思いをしたら、組織として積極的にいじめと認知

をして、早期解消に向けて取り組んでいる点が要因として考えられる。 

    また、昨年度認知している 139件については、解消の定義である、いじめに

係る行為が目安の期間３ヶ月止んでいる点を踏まえ昨年度中に全て解消済

みとなっている。なお、今年度１学期に認知している件数は 39 件であり、

現在は解消後の見守り期間となっており、解消済みの件数は０件となってい

る。 

 

 

（３）各団体の活動実施状況及び青少年健全育成対策について 
各団体より活動内容等報告書に基づき説明 
 
・委員  生涯学習課の青少年を対象にした人権学習会とはどのような内容か教えて

いただきたい。 
   ・事務局  小・中学校のＰＴＡや公民館が主体となり、さまざまな人権課題の中か

らテーマを選択し、学習会を開催していただいている。最近ではスマホや
インターネットの正しい使い方などをテーマにしていることが多くなって
いる。 


